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Tóth Dóra  

Két hetet töltöttem Londonban az Excel English Nyelviskola English for teachers című 

kurzusán. A tanfolyamon öten voltunk, három magyar és két bolgár tanár. A nyelviskola elég 

népszerű volt, főleg az ázsiaiak körében, a többi tanfolyamon nagyrészt japán és taiwani 

fiatalok vettek részt.  Sokan kérdezték, hogy a mi kurzusunk miben különbözött a többi nyelvi 

kurzustól, de valójában ugyanolyan dolgokat tanultunk mi is, ami szokványos egy 

nyelviskolában. 

Az első nap ismerkedéssel telt, illetve egy közös kirándulás keretében megnéztük London 

főbb nevezetességeit. A többi napon felváltva voltak az órák, egyik nap délelőtt, a másik nap 

délután. Két tanárunk volt, Carla és Tricia. Érdekes volt tanárként iskolapadban ülni, 

kérdésekre válaszolni, feladatokat megoldani. Eszembe is jutott, hogy akasztják a hóhért, de 

ez csak vicc, mert nagyon kedves tanáraink voltak, élveztük az órákat. Sok játékos feladatot 

hoztak, rengeteget nevettünk. Szünetekben az iskola külön helyiségében kávét és teát 

ihattunk, de volt mikro és hűtő is, ha valaki ott akart ebédelni. 

Órák után szabadidőmben bejártam Londont, voltam a Tower Bridge tornyában, ahol kiállítás 

mutatja be a híd történetét és természetesen átsétáltam az összekötő folyosón, ahonnan 

üvegpadlón keresztül nézhettem a lenti forgalmat. Hajókáztam a Temzén, megnéztem a 

Parlamentet. Különleges élmény volt számomra a Westminster apátság, a gyönyörű gótikus 

építészeti stílusa magával ragadó, de nem kevésbé a történelmi értéke, számos uralkodó 

koronázása történt itt, illetve több mint háromezer államférfi és tudós síremlékét rejti az 

apátság. Az apátság templomként is működik, így ottmaradtam esti istentiszteletre is. 

Kíváncsi voltam, hogy mennyiben más egy anglikán mise.  Talán kevésbé liturgikus és 

kötetlenebb.  

 Hétvégén elvonatoztam Windsorba és Hampton Courtba.  Windsor nagyon megfogott a 

hangulatos kis utcáival, a kastély gyönyörű volt, sajnos a királynővel nem találkoztam. 

Hampton Court kertje lenyűgöző, az angol kertépítészet páratlan. Ezt megtapasztalhattam 

Kew Gardens meglátogatásával is, ami eleinte úgy indult, mint egy a sok botanikus kert 

közül, ahol már voltam életemben, de aztán teljesen elvarázsolt, el sem akartam jönni. A sok 

kis tavacska, csobogók, virágkülönlegességek, illatok… úgy érzem, ide mindenképpen vissza 

szeretnék majd látogatni.  

A történelmi látnivalók mellett a londoni élet mindennapjait is megtapasztaltam. A Borough 

Market nyüzsgése, ami Európa egyik legjobb piacának számít, ízeivel, illataival vett le a 

lábamról. Kézműves sajtok, sütemények, csokoládék sokszínű választékát, speciális 

ételkülönlegességeket kóstolhattam. London több nagyobb piaccal is büszkélkedhet, a Covent 

Gardent emelném ki, ahol a piaci forgatag mellett utcai előadóművészeket láthattam, 

zenészeket hallhattam. Pár lépés után mindig muszáj volt megállni és nézni, vagy hallgatni, 

ami éppen történt. Nagyon kellemes volt a hangulata, többször is visszamentem esténként. 

Felejthetetlen élményt nyújtott a Sky Gardens, ami a Walkie-Talkie toronynak is becézett 

irodaház 34. és 37. szintje között található. A kert ingyenes, de előzetesen online be kell 



jelentkezni. A lift fél perc alatt felért, kilépve egy gyönyörű mediterrán kertben találtam 

magam, majd az üvegcsarnok 3600-os panorámát tett lehetővé, láttam a London Eye-t, Tower 

Bridget, a többi hidat a Temzén, a Shard épületét. Innen sem akaródzott nagyon 

hazaindulnom.  

A fent említetteken kívül mindenképpen jelentős élmény volt az is, hogy két hétig egy angol 

családnál laktam három másik lakótárssal.  Szállásadóim Catherine és John kedvesek és 

figyelmesek voltak és mindent megtettek, hogy jól érezzem magam náluk. Esténként a 

többiekkel közös vacsora volt, majd ha az idő megengedte a kertben beszélgettünk. John 

nagyon sok sztorit mesélt, sokat nevettünk. Az egyik lakótársamnak különösen örültem, mert 

kémikusként dolgozott Tokióban egy műanyagok gyártásával foglalkozó cégnél. Jó érzés volt, 

hogy olyan valakivel találkoztam és beszélgethettem, aki szintén szereti a kémiát.   

A teljesség igénye nélküli ez a beszámoló, hiszen hogyan is tudnám leírni az összes hatást és 

élményt, ami ért. Legfőképpen azt, hogy anyanyelvi környezetben gyakorolhattam a nyelvet, 

hogy mennyit fejlődött a hallásértésem és a kiejtésem, valamint, hogy megismerhettem egy 

kultúrát.  Beleszerettem Angliába, bája és romantikája elvarázsolt teljesen.  
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